



跨越四十亿，风华正当时

台州人保财险开启高质量发展新征程

作为台州财产保险业的“领头羊”，中国人民财产保险股份有限公司台州市分公司（以下简称“台州人保财险”）一直走在行业发展前列。

截至12月19日，台州人保财险实现年度保费收入40.03亿元，同比增长5.31%，首次突破40亿元大关，成为台州产险行业第1家40亿体量的地市级分公司。

近年来，台州人保财险坚持党建引领，提升金融服务质效，为台州“三高三新”现代化发展作出积极贡献。

党建引领，探索发展新方向

随着年度保费收入突破40亿元，台州人保财险的保费规模跃居浙江人保系统保费规模排名第3位，也成为当地首家保费规模突破40亿元的产险公司。其下辖的温岭支公司也成绩斐然，以7亿元的保费规模，成为全市首家达到该规模的县级产险公司。

一直以来，台州人保财险遵循“围绕发展抓党建，抓好党建促发展”的原则，把党建与业务、作风、队伍建设深度融合，用“党建+金融”凝聚高质量发展动力。

为充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，台州人保财险落实基层党支部书记和基层支公司经理“一肩挑”，在全市范围内成立12支党员突击队，人数达190名，并设置党员先锋岗和责任区，通过项目制管理，党员客户经理当好项目管家，实现党建与业务、党建与服务的良性互动。

在党建引领下，台州人保财险在扛起金融机构的责任与担当时，积极创新探寻高质量发展新方向。

今年年初，台州人保财险与浙商银行台州分行合作，运用数字化技术试点省内首个“创新型供应链金融项目”，利

用第三方供应链金融平台为“产—供—销”产业链上下游企业客户提供全面的金融服务。

同时，台州人保财险针对首台装备、首批次材料、首版次软件大力推广“三首”业务，针对专精特新企业个性化风险保障需求研究制定保险方案，承保全市高层次人才创新创业保险，多维度护航台州科创高地建设。

另外，台州人保财险大力发展出口信用险，为285家出口企业提供21.27亿美元应收账款保障，同时为企业给予风险提示、政策解读、买方资信分析、个性化贸易周报定制等风险管理服务，强化对外向型经济的直接保障力度。

风险减量，力促共富先行

重大项目建设是持续助推城市能级提升的重要抓手。今年以来，台州人保财险承保甬台温高速公路改扩建工程、台州机场进场道路工程、玉环西沙门大桥工程等台州域内重大工程项目，助力重大项目建设提速增效。

责任险可以有效转移各类赔偿责任风险，有效减少法律纠纷。去年以来，台州人保财险大力推广建筑施工行业安全生产责任险，通过“保险+科技+服务”模式，做好风险减量管理，将防重于赔的理念贯彻到实处。此外，该险企还承保了环境污染责任保险、食品安全责任保险，推出“学幼险+监护人责任险”组合险种等，充分发挥了责任保险保障功能。

考虑到自然灾害突发可能带来的损失，在市应急管理局牵头下，市政府统一投保了巨灾指数保险，有效缓解台州灾后重建资金压力。今年，受台风“杜苏芮”影响，台州多地连触发了台州市巨灾指数保险赔付机制，台州人保财险第一时间启动绿色通道，累计支付赔款30.5万元，主要用于台风灾后救援工



台州人保财险开展志愿服务

作。

“台州利民保”是台州市首款政策性惠民补充医疗保险。台州人保财险作为首席承保险企，已经报销73.41万人次，报销金额45150万元，单人累计最高赔付金额113.68万元。另外，该险企还承办了大病保险、基本医疗意外险、政策性惠民保险、长期护理保险、工伤保险等各类社保业务22项，覆盖参保人群达580余万人，年支付赔款超10亿元。

乡村振兴是实现共同富裕的必由之路。台州人保财险围绕“提标、扩面、赠品”要求，累计开办杨梅、茶叶、西蓝花等37个品种的地方特色农业保险，今年已累计赔款3670万元，撑起助农“保障伞”。

暖心服务，金融为民显担当

一直以来，台州人保财险积极践行社会责任，秉持“金融为民”的理念，将

金融服务落到实处、细处。

考虑到节日期间，大家出行需求高涨，台州人保财险会针对性的开展系列活动。如在今年年初，该险企打造了“温暖驿站”，通过现场服务、畅通专线电话等，为出行群众提供快捷周到的保险理赔、检测换胎、搭电送油、查询指路等服务。

台州人保财险还大力推动理赔线上化服务，将理赔线上化与“浙里快处”相结合。截至11月底，“浙里快处”流入案件24896件，办理案件22410件，结案率超90%，累计赔付金额1.5亿元，实现理赔流程再加速。

为了提升客户体验感，台州人保财险利用“浙江人保财险”微信公众号开展各类增值服务，并通过企业微信向客户不定期发送灾害性天气提醒、用车养车知识及“浙江人保财险”公众号活动等推文，总浏览量超11万人次。

通讯员 朱知俊 文/图

工行黄岩南城支行

拾金不昧暖人心 贴心服务获赞

“为你们拾金不昧的精神点赞！”近日，一位女士来到工行黄岩南城支行，向该支行的客户经理表示感谢，并为工行的优质服务点赞。

原来，不久前，该支行客户经理发现柜台上留有一个钱包，内有数百元的现金、身份证、多张银行卡等贵重物品。

该客户经理环顾周围发现并无客户，随即询问同事，同时报告网点

主任。随后，该工作人员通过多方渠道终于联系到失主，在核实身份无误后将遗失物品“完璧归赵”。

拾金不昧是中华民族的传统美德。工行台州黄岩南城支行将继续弘扬这一精神，秉承“以客户为中心”的服务理念，积极践行国有大行的社会责任，为广大客户提供更加优质的金融服务。

通讯员 朱林卿 符升阳



近日，建行台州三门支行积极开展2023年“宪法宣传周”宣传活动，进街道、进社区、进企业，多渠道开展宣传活动。本次普法宣传活动以大力弘扬宪法精神和建设社会主义法治文化为主题，将宪法宣传活动与经常性宣传活动结合，营造了尊重宪法、崇尚宪法的浓厚氛围。 通讯员 梅琳鸿 摄